



Мебель со школы Грант будет использоваться в школах по всему миру

Пока старшая школа Грант ремонтируется, а некоторые части здания сносятся, школа продолжает жить в таких далеких уголках мира как Бурунди, Африка.

Когда в июне школу Грант временно закрыли на ремонт, Портлендский государственный школьный округ столкнулся с проблемой – 3 700 единиц неупотребляемой, но все еще функциональной мебели. Округ связался с компанией «IRN Surplus», миссией которой является направление годной к употреблению мебели и оборудования в некоммерческие организации по всему миру.

Вся мебель школы Грант была вынесена всего за 5 дней и разделена на 13 контейнеров. Одиннадцать из них направят в 7 стран на 3 континентах (Ель Сальвадор, Никарагуа, Мавритания, Мали, Сомали, Бурунди и Лебанон). Школьная мебель пользуется большим спросом в развивающихся странах. Остальные контейнеры доставят в магазины вторичной продажи в штатах Орегон и Вашингтон. Эти магазины будут перепродавать мебель в поддержку своей миссии о предоставлении домов нуждающимся.

«Какой отличный пример мы предоставляем нашим ученикам», - говорит Джейми Херд, координатор проекта Грант.

Этот вариант не только помог школьному округу сохранить 20 процентов на утилизации, но и уберечь 120 000 фунтов материалов от свалки. Это также доказало, что школьный округ привержен помогать нуждающимся. Кроме этого, такой вариант поможет школе Грант получить рейтинг «LEED Silver» (лидерство в области энергетики и окружающей среды).

Портлендский государственный школьный округ широко признан за приверженность к экологически безопасному использованию природных ресурсов. В новой школе Грант будет установлено более чем \$1 миллион долларов установок, используемых солнечную энергию.

Более подробная информация о проекте модернизации школы Грант находится на веб-сайте: <http://GrantBond.pps.net>.